

# “天宫”神十手控交会对接成功

## 三位航天员再入“天宫”



据新华社北京6月23日电(记者赵薇 宗兆盾)23日10时07分,在航天员聂海胜的精准操控和张晓光、王亚平的密切配合下,天宫一号目标飞行器与神舟十号飞船成功实现手控交会对接。

8时26分,航天员手动控制神舟十号与天宫一号实施分离,神十飞船撤离

至与天宫一号相对一定距离处。在北京航天飞行控制中心对两航天器飞行状态进行全面检查确认后,航天员聂海胜操作手柄,控制神舟十号飞船向天宫一号目标飞行器缓缓接近,航天员张晓光、王亚平密切监视飞船仪表参数和对接靶标,三名航天员密切协作、配合默契。

10时00分,神舟十号与天宫一号对接环接触。10时07分,两飞行器连接成组合体。

23日13时09分,神舟十号航天员聂海胜、张晓光、王亚平再次成功进驻天宫一号目标飞行器,并按计划继续开展相关科学实验。

## 就业压力陡增 延迟退休计划 或被搁置

据《中国经营报》报道,近期,人社部一位高层向记者透露,现在就业压力增大,一批接一批的年轻人需要就业,也就是需要更多的就业岗位。延迟退休只是作为一个讨论课题,暂还不会推行,延迟退休不符合现在的形势。

这位负责人还透露,2012年人社部展开对延迟退休问题的讨论,是因为“欧洲不断有国家出台延迟退休政策,我们也试着进行研究”。

此前,曾有人社部专家对外公布延迟退休至65岁左右比较合理。而就业压力是人社部搁置延迟退休计划的主要原因。

人社部对外公布的数据显示,20岁~59岁就业年龄组人口将在2020年达到8.31亿峰值。未来一个时期,我国仍将面对巨大的就业增长压力。中国高校毕业生数量今年增加到699万人,未来5年,高校毕业生就业规模保持在年均700万人左右,约占每年新进人力资源市场劳动力一半,且这一比例将进一步提高,再加上中等职业院校毕业生、城镇未能升学的初高中毕业生和退役士兵,总量近1600万人,我国青年就业压力巨大。

而此时,中国经济面临着增幅下滑的风险,因而就业率并不乐观。

北京一所高校的就业管理人员向记者表示:“从2012年下半年起,金融类和管理类专业的毕业生就出现了就业困难的征兆,签约率明显下降。”

(综合《中国经营报》、央广)

## 哈尼梯田 入遗

6月22日,在柬埔寨金边举行的第37届世界遗产大会,投票通过中国云南哈尼梯田列入联合国教科文组织世界遗产名录。

这是冬季朝阳下的云南红河哈尼梯田。

哈尼梯田地处云南省西南部哀牢山脉,规模宏大。梯田从山脚到山顶级数最高达3000多级,形态各异,似奔马、流云、天梯,在不同季节呈现出不同的景象。

新华社记者 蔺以光 摄



○ 服务三农      ○ 服务社区      ○ 服务地方

# “金燕快贷通” 小额贷款

一次核定    随用随贷    余额控制    周转使用    阳光操作



### 业务概述

#### Business Overview

“金燕快贷通”小额贷款是指农信社向辖区内单一借款人发放的小额贷款,根据贷款方式的不同分为小额信用贷款和担保贷款。

### 适用群体

#### Applicable to groups

“金燕快贷通”贷款主要满足农户、个体商户等生产经营资金需求和其他公职人员消费需求。

### 产品特点

#### Product Features

一次核定、随用随贷、余额控制、周转使用、阳光操作。

### 授信金额

#### Loan amount

根据客户的信用等级、自身实力、担保情况等条件确定授信额度,最高授信不超过30万元。



鹤壁市农村信用社

HEBI RURAL CREDIT UNION

凝神聚力助发展 以农为本惠民生